
内容 件数 主なコメント

1 道路及び周辺整備 976

・駅からの歩行者が歩きやすく、危険のないよう、歩道などの整備が必要かと思います。現状はかなり狭

いので…。

・最も懸念しているのが交通渋滞です。道路の整備などを最優先してほしいです。

・周辺道路の整備これに尽きます。

・渋滞、そして道が狭いので人や自転車の安全を。

・周辺道路が狭いため、整備できるのであればアリーナ建設は良いと思う。

・交通渋滞とイベント時の駅の混雑をしっかり対策して頂きたい。

2 付随設備・施設 302

・向日市にとってよい経済効果をもたらすようなカフェや商業施設も併設して欲しいです。

・イベントなどの開催日でなくても遊びに行きたいと思える設備にして欲しい。飲食店や販売店の充実を

お願いします。

・障害者も利用しやすいバリアフリーな設備がいい。

・トイレの設置数と設置位置

・向日市の歴史がわかったり、普段から利用出来るお店を作ったりして欲しいです。

3 反対 289

・アリーナ設立は絶対反対こんな狭い道路、狭い街に設立しようと考えること事態あり得ない!住民の事

など考えてないのですか？不安あるのみ。

・アリーナを作ることを前提としたアンケートのように感じます。まずはアリーナ建設に反対か賛成かを

問うべきではないでしょうか！

・そもそも建設に反対！

・市民の意見を何も聞かずにすすめる施設など、いいものになると思えません！！！

・充分なる周辺環境整備が出来ていないなか、アリーナ建設ありきで話が進んでいることに憤りしか感じ

ない。

4 その他 277

・他都市の見本となるような施設でお願いします。未来に繋がる施設がいいなー。

・周辺住民の生活が以前と変わりなく過ごせるようにお願いします。期待しています。

・どのような施設になるのか分からないのでなんとも言えません。

・大きなプロジェクトの為、期待しています。住民として、お手伝いできることがあれば積極的に行いた

いです。

・年配の人にも優しい配慮をして欲しい。

5 緑化・広場・遊歩道 209

・向日市民や近隣住民が幅広く活用出来る大型遊具公園や散歩、ジョギングコース等が併設されると嬉し

いです。

・向日市に安心安全に歩いたり、木々がたくさんある休める場所がほしい。アリーナの周りがそういう場

所になれば大変嬉しく思います。

・緑いっぱいの皆が楽しめる素敵な施設を楽しみにしてます！

・ボールを使える公園がないので、ぜひボールを使えるスペースを作って欲しい。休日に集える場所にな

ると嬉しい。

・アリーナ施設はもちろん、子供も大人も楽しめる緑いっぱいの公園の機能も備えて欲しいです。

「京都アリーナ（仮称）」に係るアンケート 自由記述まとめ

・調査期間　　令和６年７月１０日～２３日

・対象者　　　１７，２９４人（７月１０日時点の友だち登録者）

・回答数　　　３,５８３人

・回答率　　　２０.７％

・記述数　　　１,９６７人

・記述項目数　３,２７９件



6 地域活性化 197

・地域の活性化につながるような施設として頂きたい。

・京都府はいつまで経っても発展しません。アリーナ建設をきっかけにどんどん新しいこと開拓してって

くださいね。

・向日市の発展の為　是非施設が出来ることを希望します。

・活気あふれるまちにしてほしいですが、安全や環境にも配慮してほしいです。

・関西一のアリーナにして、地域活性化の起爆剤になることを期待します。

7 一般利用 193

・学校の行事に使わせて欲しい。

・元気なシニアが気軽に使用出来る場所になるなることを期待します。

・ペット同伴可能。

・イベントのない時も人が集まれるような場所にして欲しい。

・高齢者でも楽に楽しめる。子供と一緒に行けるようなイベントが出来たら嬉しいです。

8 騒音・マナー・防犯 188

・防音対策を徹底的にしてほしいです。

・静かな住宅街ができるだけ保たれることを願います。

・近くに小学校や幼稚園があるので、治安の維持を優先して欲しいです。

・集客の多い日の安全管理や、ゴミのポイ捨てなどの環境悪化を防ぐ体制をアリーナ建設前に、考えてお

いてほしい。

・路上喫煙の禁止。

9 住民説明・合意形成 129

・交通渋滞対策や周辺環境への配慮を含め、市民への丁寧な説明をすることが大切。

・向日市が発展するにあたり、よい影響のある施設ができればいいなと思う一方で、やはり不安要素が多

いので、その辺の解決策をしっかりと明示してほしいです。

・運用しながらも、市民の意見を聞いてほしい。

・できる限り多くの方々のご意見を聞いていただき、しっかりとした計画を経て、市民に対して最も良い

施設を創って貰ったら良いと思います。

・意見の前にまずはわかりやすい説明が市民にあるべきだと思う。不安を軽減させた上で期待に対する意

見を聞いた方が意見収集の意義も高く内容も良いものになると思う。

10 バス・シャトルバス 125

・周辺駅施設からのシャトルバス（自動運転）の運用

・周辺道路の渋滞緩和のため、イベント開催中はJRや阪急からの往復直通バスを出す。

・阪急東向日、西向日、JR向日町を経由しないバス等でのアクセスを可能とする設備

・専用バスを運行してほしい。

・バスの直通便などがあると便利やと思います。

11 安定した運営 124

・市民にとって健全な運営がされることを望んでいます。

・他府県で成功されている例がたくさんあると思うので参考にされては。永年続く案を練って下さい。

・向日市の負担にならない施設にしてください。

・経済効果の高い施設、環境になればよいかなと思っています。完成楽しみにしています。

・しっかりとした運営、市民が何度でも行きたくなるような所にして欲しい。



12 子ども用屋内施設 122

・亀岡のサンガスタジアムにある、屋内子供遊び場のようなものを作って欲しい。

・アリーナとともに子ども達があそべる　室内スペースを作って頂きたいと思います。

・子供と遊ぶスペースだけでなく、預けることもできるスペースがあると嬉しい。

・子どもたちが遊べる施設を強く希望します。天候に左右されにくい室内遊具が充実して欲しいです。

・夏は酷暑のため、公園で子どもが遊べません。サンガスタジアムにあるような、幼児が室内で遊べる所

を作って欲しいです。

13 災害時の活用 74

・災害日本にあって、スポーツ施設も例外ではない!市府民の災害防災の拠点になって欲しい。

・防災拠点に転用できるので、とても良い事だと思います。

・近年、自然災害が多発しているので、災害時の避難所として充実した設備を整えていただきたい。

・災害時避難所としても活用できる機能設備管理出来る施設を！医療処置が行える空間設備を。

・プライバシーに配慮された避難場所に使えるよう整備希望します。

14 市民優遇 74

・向日市在住の方と向日市以外の方との料金の差をつける。

・近隣住民に優遇する制度を設けて頂きたいです。

・向日市民を優先にしてください。みんなが、アリーナがあって良かったと思える施設にして下さい。

・主に向日市外からの利用者が多いと思います、向日市民には負担ばかりにならない様にメリットのある

施設を期待します。

・向日市民にとって、利用しやすく、優先的に利用出来る施設であること。

合計 3279


